

Pressemitteilung 27. April 2023

Glückliche Gewinnerin beim PS-Los-Sparen der Sparkasse Bad Tölz-Wolfratshausen

Die Kundin Ann-Kathrin Güner gewinnt die stattliche Summe von 10.000 Euro

Die Freude über den Gewinn ist groß. Bei der Auslosung für das "PS-Sparen und Gewinnen" gewinnt Ann-Kathrin Güner (rechts im Bild), Kundin der Sparkasse Bad Tölz-Wolfratshausen, mit ihrem PS-Los die stolze Summe von 10.000 Euro. Am 27. April gratuliert der glücklichen Gewinnerin ihre Kundenberaterin Christine Barros de Oliveira mit einem Blumenstrauß im Beratungs-Center Wolfratshausen.



Sparen, gewinnen und Gutes tun

Wie funktioniert das PS-Sparen bei der Sparkasse Bad Tölz-Wolfratshausen? Je PS-Los werden monatlich 5 Euro vom Konto abgebucht, davon 4 Euro auf einem Konto der Wahl angespart. 1 Euro ist der Losanteil, davon kommen 25 Cent automatisch gemeinnützigen Projekten im Landkreis Bad Tölz-Wolfratshausen zugute. Und mit etwas Glück gewinnt das PS-Los bei den monatlichen Auslosungen bis zu 10.000 Euro oder bei den Sonderauslosungen ein tolles Auto oder einen extra hohen Geldpreis.

Sparkasse Bad Tölz-Wolfratshausen

Mit einem Marktanteil von rund 45 Prozent der Hauptbankverbindungen ist die Sparkasse der wichtigste Finanzdienstleister in der Region. Mit flächendeckenden Beratungs-Centern, Geschäftsstellen und Selbstbedienungs-Centern ist sie immer direkt in der Nähe ihrer Kunden. Parallel dazu gibt es viele digitale Angebote, die von den Kunden immer mehr genutzt werden – vom Beratungs-Center Digital bis zur Sparkassen-App. Mit einer Bilanzsumme von rund 3,3 Mrd. Euro und über 60.000 Kunden ist die Sparkasse ein starker Partner und wichtiger Wirtschaftsfaktor. Als öffentlich-rechtliches Institut ist sie dem Gemeinwohl und der Wirtschaftsförderung in der Region verpflichtet. Einlagen und Kredite bleiben im regionalen Wirtschaftskreislauf. Die Sparkasse ist mit rund 420 Mitarbeitern ein großer und attraktiver Arbeitgeber und wichtiger Ausbildungsbetrieb.

Kontakt

Thomas Bundschuh Pressesprecher Vorstandsstab/Personal Tel. 08041/8007-1634 thomas.bundschuh@spktw.de Besuchen Sie uns auch auf



